

2010.évi Közhasznúsági jelentés és mérleg

I. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Buda-környéki Látássérültek közhasznú Egyesülete 2010. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 2 388 000 Ft, a saját tőke 340 000 Ft. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

II. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben az Egyesület 27 188 000 Ft állami támogatást kapott, és azt teljes egészében fel is használta. A kapott támogatás összege 2 977 000 Ft-tal több az előző esztendőhöz képest. 2009-ben a foglalkoztatottak létszáma nem volt állandó: január-március: 10 fő, április-augusztus: 14 fő, szeptember-december: 17 fő. Ezzel szemben 2010-ben mindvégig 17 fő dolgozott, így a költségek is megemelkedtek.

A tárgyévben kapott állami támogatás magába foglalja az Egyesület által foglalkoztatott dolgozók bruttó munkabérét a járulékokkal együtt; emellett a FOG-FOF-10-es pályázaton nyert összeg 2010-ben számunkra folyósított első részletét. Tartalmazza még a budaörsi, törökbálinti önkormányzatok, valamint Pest Megye Közgyűlésének támogatását is, melyeket a foglalkoztatás helyszínéül szolgáló telephely működtetése céljából, valamint programok finanszírozásához folyósítottak. A költségvetési támogatás felhasználását a 2. sz. melléklet mutatja be.

III. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest az Egyesület tartaléka (vagyon) 119 000 Ft összeggel csökkent.

IV. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk tárgyévben évben cél szerinti juttatást nem adott. Az erről adott nyilatkozatot a 4. sz. melléklet tartalmazza.

V. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben Egyesületünk összesen 27 188 000 Ft támogatást kapott különböző címen.

Ez 2 977 000 Ft-tal több, mint az előző évben. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

VI. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Egyesületünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések. Az erről adott nyilatkozatot a 6. sz. melléklet tartalmazza.

VII. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ TARTALMI BESZÁMOLÓ

VIII/I. MŰKÖDÉS

A Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete 2010-ben folytatta az előző évben megkezdett munkát, és tovább bővítette szolgáltatásainak palettáját.

Az Egyesület elnöke Nyikes Fatime. alelnöke március 25-ig Bartucz István, márc. 25-től Miklós Tibor. A vezetőség tagja volt még a december 10-ei tisztújító közgyűlésig Jenei András, póttagja pedig Debreczeniné Varga Mónika. A tisztújító közgyűlést követően az elnök és az alelnök személye nem változott; a vezetőségbe pedig Lázár Benedekné került be tagként, illetve Jenei András póttagként.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke Szilágyi Sámuel volt; tagjai Hegedűs Botond és Kürti Zita. Március 25-én Hegedűs Botondot a Közgyűlés visszahívta posztjáról, helyére Szabó István került. December 10-ét követően az elnök Bercziné Pomázi Mária Zsuzsanna, a Bizottság tagjai Greksa Károlyné és Szabó István lettek.

A szervezet jogi kereteit illetően egyesület. Szerepkörét tekintve érdekképviseleti és érdekvédelmi szerv. Szolgáltatásai között szerepel az információnyújtás, személyi segítség, életviteli, életvezetési tanácsadás. Szakterületét illetően rehabilitációs, kulturális és szociális tevékenységet egyaránt folytató nonprofit szervezet, ami önálló, helyi kezdeményezésre jött létre látássérült személyek érdekképviseletére.

Az Egyesület Budaörs városában és a környező településeken élő látássérültek érdekképviseletét látja el. Az illetékességébe tartozó kistérség települései:

Biatorbágy, Budakeszi, Budaörs, Diósd, Erdőkertes, Érd, Herceghalom, Pustazámor, Sósút, Százhalombatta, Tárnok, Törökbálint.

Az Egyesület tagságát jelenleg 99 látássérült személy alkotja.

1. negyedév

Egyesületünk legfőbb célkitűzése tagjaink társadalmi integrációjának és az esélyegyenlőségüknek elősegítése. A 2010-es évben nem bővítettük munkavállalóink létszámát, mivel a rehabilitációs bértámogatással történő foglalkoztatás szabályozása miatt új státuszokat nem tudtunk nyitni. Tárnyévben ezért csak létszámptóló felvételek történtek a kilépett munkavállalók helyére.

Az év elején foglalkoztatottainknak megtartottuk az éves tűz- és munkavédelmi oktatást, valamint lezajlottak az üzemorvosi vizsgálatok is.

Szabó Krisztina január 31-ei kilépését követően február 1-től Egedy Nóra lépett munkába személyi segítő munkakörben.

Megkezdtek a nyári életmód-tábor és a tavaszi Jótékonyági Bál szervezését.

Március 25-én megtartottuk az Egyesület éves Közgyűlését.

1. negyedév

Április 1-ével Debreczeniné Varga Mónika, május 1-től Tajti Gábor került be az informatikus csoportba.

Májusban a Foglalkoztatási Hivatal Akkreditációs Főosztálya ellenőrizte az egyesület irodáinak működését, abban szabálytalanságot, hiányosságot nem talált.

Június 4-től Biatorbágyon is működik gyógymasszázs szolgáltatásunk a Biatorbágyi Egészségügyi Központban.

1. negyedév

Augusztus 24-én a Budaörsi Ügyészség folytatott hivatalból ellenőrzést az irodában.

Jenei András szeptember 1-étől folytatja munkavégzését az Egyesületnél, mint érdekképviseleti kapcsolattartó referens.

Megkezdtek az októberi Fehér Bot Napja, illetve a novemberre tervezett születésnapi ünnepség szervezését.

1. negyedév

A Szivárvány utcai irodában november elsejével Kalásziné Palotai Beáta került Czagány Izabella helyére, aki a továbbiakban a VGYKE központi irodájában végzi munkáját.

VIII/II. SZAKMAI TEVÉKENYSÉG

1. negyedév

Január 15-én klubtevékenységünk keretében „Pótszilveszter”-t tartottunk tagjainknak, melynek helyszíne a Patkó utcai szolgáltató iroda volt. Budaörsön a negyedévben még február 25-én és március 25-én tartottunk klubot, utóbbit az éves Közgyűlés után; meghívott vendégként a Labrador Bt. munkatársai tartottak eszközbemutatót az érdeklődő tagok számára.

Február 1-től 3-ig Iskolaprogramot bonyolítottunk le Budaörsön az Illyés Gyula Gimnáziumban. A programon megközelítőleg 300 gyerek vett rész tanáraival.

Pályázatot nyújtottunk be az NCA Közép-magyarországi Regionális Kollégiumához működési költségeink finanszírozására, valamint a Szociális és Munkaügyi Minisztérium FOG-FOF-10 jelű pályázatára. Mindkét pályázat nyert. Budaörs Város Önkormányzata éves működésre 4 920 000 Ft-ot ítelt meg számunkra. A 2009-es budaörsi, törökbálinti és érdi pályázatokon nyert támogatással kapcsolatos elszámolásokat rendben elkészítettük és leadtuk.

1. negyedév

Pályázatot nyújtottunk be Pest Megye Önkormányzatához, mely sajnos keret hiányában elutasításra került.

Május 26-30 között Iskolaprogramunk keretében vaklabirintust rendeztünk be a budaörsi iskolásoknak az Ifjúsági Klubban, melyen mintegy 300 gyerek vett részt tanáraival.

Április 29-én klubnapot tartottunk Érden. Nyár eleji záróklubunkat Június 7-én tartottuk „Gulyásparti” néven, a Mozgáskorlátozottak Budaörsi Egyesületével közösen a Csiki Pihenőkertben.

1. negyedév

Június 26 - július 2 között zajlott le a hagyományos életmód-tábor tagjaink, dolgozóink és azok családjainak (mintegy 40 fő) részvételével. A tábor helyszíne ezúttal Novákfalva volt.

Augusztus 13-án munkatársainkkal, gyermekeikkel és segítőinkkel csapatépítő napot tartottunk Agárdon.

Szeptember 14-én évadnyitó klubrendezvényként újabb „Gulyásparti”-t bonyolítottunk le a Csiki Pihenőkertben a Budaörsi Régészeti Múzeum és a Csiki Pihenőkert munkatársainak közreműködésével. Érden szeptember 26-án szerveztünk klubot a Szepes Gyula Művelődési Házban.

1. negyedév

Október 15-én a Fehér Bot Napja alkalmából egész napos rendezvényt tartottunk a Budaörsi Régészeti Múzeumban, ahol tapintható kiállítással, római ételkóstolóval vártak minket a múzeum dolgozói.

December 10-én az évet – immáron hagyományként – karácsonyi klub rendezésével zártuk a Lévai utcai Művelődési Házban. Erre az alkalomra irodalmi pályázatot hirdettünk, melynek címe „Mit jelent számomra az egyesület?” volt. A pályaműveket vers, illetve próza kategóriában vártuk – 3 pályamű érkezett, melyeket díjaztunk.

VIII/III. TÁRSADALMI TEVÉKENYSÉG

1. negyedév

Megkezdjük a Jótékonyági Bál szervezését. Emellett a környező települések rendezvényeire is elkezdünk készülni.

1. negyedév

Május 14-én zajlott a IV. Budaörsi Kerékpáros Felvonulás, melyen masszöreink is dolgoztak, emellett munkatársaink az Egyesület többi tevékenységéről is tájékoztatást nyújtottak. Ugyanezen a napon tartottuk meg a hagyományos tavaszi Jótékonyági Bált is, melyen mintegy 100 meghívott vendég vett részt. A bál bevételének egy részét a foglalkoztatási projektre fordítottuk. Túl az egyesület anyagi stabilitásának biztosításán, e rendezvény kapcsolati tőkénk megerősítését is célozta.

Június 6-án került megrendezésre az Úrnapi Virágszőnyeg, ahol a Mozgáskorlátozottak Budaörsi Egyesületének közösen jelentünk meg. Dolgozóink részt vettek a június 18-20 között megrendezésre került I. Érd Fesztiválon is, ahol Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával mutathattuk be egyesületünk tevékenységét az érdeklődőknek.

1. negyedév

Augusztus 28-án Budaörs Város Önkormányzat támogatásával mutathattuk be egyesületünk tevékenységét a Szabadság út lezárt szakaszán rendezett „Idessüss Nap”-on.

Szeptember 18-án meghívást kaptunk a Mozgáskorlátozottak Budaörsi Egyesületének szervezésében megvalósuló Empátia Napra, melynek tagjaink és munkatársaink közül is többen eleget tettek. 25-én közösen jelentünk meg a Templom téren tartott Budaörsi Vígasságokon.

1. negyedév

November 26-án ünnepeltük Egyesületünk 5 éves fennállását. Az ünnepségnek a Kürt Zrt. biztosított helyszínt. A rendezvényen az egyesület tagjain kívül részt vettek a helyi Önkormányzat, a támogatók és társszervezetek képviselői is.

VII/IV. KAPCSOLATOK

1. negyedév

Január 11-én folytattuk az előző évben megkezdett, „Civil Fórum” nevet viselő kezdeményezésünket. A negyedévben még két további ülést tartottunk február 15-én, illetve március 1-én.

A február 1-3 között tartott iskolai érzékenyítés kapcsán tovább erősödött az együttműködés az Illyés Gyula Gimnáziummal. Az iskola diákjai az év folyamán többször is segítséget nyújtottak számunkra.

Részt vettünk a KET-en, amely a környező kistérségek látássérültek érdekképviseletével foglalkozó nonprofit szervezetek vezetői tanácsát jelenti.

Tárgyévben is rendkívül jó munkakapcsolatban álltunk a Budaörsi Támogató Szolgálattal, illetve a Mozgáskorlátozottak Budaörsi Egyesületével.

1. negyedév

A Szivárvány utcai iroda vezetője részt vett a VGYKE által tartott szervezetfejlesztési teamen.

Április 12-én Civil Fórumot tartottunk.

A Szivárvány utcai iroda egyik dolgozója együttműködés keretében részt vett a VGYKE több érzékenyítő programján: április 1-én a tököli Fiatakorúak büntetés-végrehajtási Intézetében, 24-25-én a Fővárosi Állat- és Növénykert „Föld Fesztivál”-ján; illetve május 7-11-ig a debreceni Fórum Bevásárlóközpontba szervezett „Kézzel Látók” programon.

A Jótékonyági Bál kapcsán tovább fejlesztettük kapcsolati tőkénket.

Jó kapcsolat alakult ki a Budaörsi Régészeti Múzeummal, valamint a Csiki Pihenőkert munkatársaival.

1. negyedév

Az Egyesület elnöke részt vett a KET-en, amely ezúttal Pilisvörösváron került lebonyolításra.

A Szivárvány utcai iroda dolgozói együttműködés keretében részt vettek a VGYKE által szeptember 3-11 között a budapesti Árkád Bevásárlóközpontban, illetve 15-19 között a pécsi Árkádban tartott „Kézzel Látók” programokon.

1. negyedév

Tovább erősödött az együttműködés az Illyés Gyula Gimnáziummal; a december 10-ei tisztújító közgyűlésen tanulók szavazatszámllálói feladatot vállaltak.

VII/V. KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG

1. negyedév

Egyesületünk elnöke interjút adott a Budaörs Rádióban.

Március 1-én a HR Globe mutatta be masszöreink tevékenységét „Akik a kezükkel látnak és dolgoznak” címmel.

A Budaörsi Naplóban február 1-én „Érzékenyítő program gimnazistáknak” címmel az Illyés Gimnáziumban tartott programról jelent meg ismertető; ugyanitt az „Újévi körkérdés” rovatban Bartucz István is megszólalt. Március 18-án „Bemutatkozik az új gyógymasszőr” címmel rövid írás kapott helyet ugyanitt.

1. negyedév

Egyesületünk elnöke interjút adott a Budaörs Rádióban, illetve a Budaörs Televízióban a Jótékonysági Bál kapcsán.

Új szórólapok, plakátok készültek az Egyesület szolgáltatásairól.

1. negyedév

Megújult és elnyerte végleges formáját az Egyesület honlapja, amelyet továbbra is a www.bulake.hu címen érhetnek el az érdeklődők.

1. negyedév

A Budaörsi Naplóban cikkek jelentek meg Egyesületünkről: október 18-án „Tapintható kiállítás”, november 28-án „Öt éve a látássérültekért” címmel.

1. sz. melléklet

Adószám: 18711389-1-13

Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának mérlege

BUDAKÖRNYÉKI LÁTÁSSÉRÜLTEK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE

2010. év

ESZKÖZÖK

Adatok ezer forintban

A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
1. I. Immateriális javak	0		0
2. II. Tárgyi eszközök	0		0
3. III. Befektetett pénzügyi eszközök	0		0
4. IV. Befektetett eszközök érték helyesbítése	0		0
5. A) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (1-4 sorok)	0		0
6. I. Készletek	0		0
7. II. Követelések	240		435
8. III. Értékpapírok	0		0
9. IV. Pénzeszközök	2.587		1.989
10. B) FORGÓESZKÖZÖK (6-9 sorok)	2.827		2.424

11. C) Aktív időbeli elhatárolások	0	0
12. ESZKÖZÖK (aktívák) ÖSSZESEN (5+10+11 sorok)	2.827	2.424

FORRÁSOK

A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
13. I. Induló tőke / Jegyzett tőke	0		0
14. II. Tőkeváltozás / Eredmény	1.027		459
15. III. Lekötött tartalék	0		0
16. IV. Értékelési tartalék	0		0
17. V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	-568		-119
18. VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0		0
19. D) SAJÁT TŐKE (13-18 sorok)	459		340
20. E) CÉLTARTALÉK	0		0
21. I. Hosszú lejáratú kötelezettségek	0		0
22. II. Rövid lejáratú kötelezettségek	2.368		2.084
23. F) KÖTELEZETTSÉGEK (21-22 sorok)	2.368		2.084
24. G) Passzív időbeli elhatárolások	0		0
25. FORRÁSOK (passzívák) ÖSSZESEN (19+20+23+24 sorok)	2.827		2.424

Adószám: 18711389-1-13

Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának
eredménykimutatása

BUDAKÖRNYÉKI LÁTÁSSÉRÜLTEK KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE

2010. év

Adatok ezer forintban

A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
1. 1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	28.338		33.989
2. a) alapítótól	0		0
3. b) központi költségvetésből	21.351		21.968
4. c) helyi önkormányzattól	2.860		5.220
5. d) társadalombiztosítótól	0		0
6. e) egyéb, ebből 1 %	4.127		6.801
7. 2. Pályázati úton elnyert támogatás	0		390
8. 3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	645		1.422

9. 4. Tagdíjból származó bevétel	35	37
10.5. Egyéb bevétel	1	541
11. A) ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE (1+2+3+4+5)	29.019	36.379
12. B) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE	0	0
13. C) ÖSSZES BEVÉTEL (A+B)	29.019	36.379
14. 1. Anyagjellegű ráfordítások	6.069	8.617
15. 2. Személyi jellegű ráfordítások	23.263	27.881
16. 3. Értécsökkenési leírás	0	0
17. 4. Egyéb ráfordítások	221	0
18. 5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
19. 6. Rendkívüli ráfordítások	34	0
20. D) KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1+2+3+4+5+6)	29.587	36.498
21. 1. Anyagjellegű ráfordítások	0	0
22. 2. Személyi jellegű ráfordítások	0	0
23. 3. Értécsökkenési leírás	0	0
24. 4. Egyéb ráfordítások	0	0
25. 5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
26. 6. Rendkívüli ráfordítások	0	0
27. E) VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1+2+3+4+5+6)	0	0
28. F) Összes ráfordítás	29.587	36.498
29. G) Adózás előtti eredmény	-568	-119
30. H) Adófizetési kötelezettség	0	0
31. I) Tárgyévi vállalkozási eredmény	0	0
32. J) Tárgyévi közhasznú eredmény	-568 0	-119

TÁJÉKOZTATÓ ADATOK:

33. A) SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	0
34. 1. Bérkölttség,	21.800
35. Ebből - megbízási díjak	0
36. - tiszteletdíjak	0
37. 2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	0
38. 3. Bérjárulékok	6.081
39. B) A SZERVEZET ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK	0
40. C) Továbbutalási céllal kapott támogatás	0
41. D) Továbbutalt támogatás	0

2. sz. melléklet

Kimutatás a költségvetési támogatás felhasználásáról

Alulírott nyilatkozom, hogy szervezetünk tárgyévben és az azt megelőző évben az elkülönített állami pénzalaptól, kisebbségi települési önkormányzatoktól, a települési önkormányzatok társulásától és ezek szerveitől támogatást nem kapott, ezért annak felhasználásáról nem tudunk kimutatást adni.

A központi költségvetésből a Munkaügyi Központon keresztül 20 163 000 Ft támogatásban részesültünk, melyből tárgyévben átlagosan 14 fő bruttó bérköltségét finanszíroztuk a hozzá tartozó járulékokkal együtt.

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 3 610 000 Ft támogatást ítelt meg címünkre, melyből tárgyévben 1 805 000 Ft folyt be az Egyesület számlájára. Ezt az Egyesület szolgáltatásainál felmerülő költségek finanszírozására fordítottuk.

Budaörs Város Önkormányzatától 4 920 000 Ft támogatásban részesültünk. Ezt az egyesület működésére, a telephely fenntartására és programokra fordítottuk..

Munkavállalóink között törökbálinti lakosok is találhatóak; Törökbálint Város Önkormányzata 200 000 Ft-nyi támogatást nyújtott foglalkoztatásuk támogatására.

Pest Megye Közgyűlése 100 000 Ft támogatást ítelt meg pályázatunkra, melyet a Jótékonyági Bálra fordítottunk.

Támogatást nyújtó neve	Támogatás (eFt)	Felhasználás célja
Munkaügyi Központ	20 163	Bruttó munkabérek + járulékok
SZMM	1 805	Működési támogatás
Budaörs Város Önkormányzata	4 920	Működési támogatás
Törökbálint Város Önkormányzata	200	Foglalkoztatás támogatása
Pest Megye Közgyűlése	100	Jótékonyági Bál

Nyikes Fatime

elnök

3. sz. melléklet

Kimutatás a vagyon felhasználásáról

Megnevezés	Előző évi összeg (eFt)	Tárgyévi összeg (eFt)	Változás % eFt	Megjegyzés
Induló tőke	0	0	0 0	
Tőkeváltozás	1 027	459	-568	
Lekötött tartalék	0	0	0 0	
Értékelési tartalék	0	0	0 0	
Tárgyévi eredmény	-568	-119	449	
Közhasznú tevékenység tárgyévi vesztesége	-568	-119	449	
Vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0 0	
Egyéb	0	0	0 0	

4. sz. melléklet

Nyilatkozat cél szerinti juttatásról

Alulírott nyilatkozom, hogy szervezetünk tárgyévben és az azt megelőző évben cél szerinti juttatást nem adott.

Nyikes Fatime

elnök

5. sz. melléklet

Kimutatás a költségvetési támogatások mértékéről

Támogatást nyújtó szerv	Kapott támogatás mértéke (Ft)
Központi költségvetési szerv	21 968 000
Elkülönített állami pénzalap	0
Kisebbségi települési önkormányzatok	0

Települési önkormányzatok társulása	0
Helyi önkormányzat	5 220 000
Fentiek szervei	0
Összesen	27 188 000

6. sz. melléklet

Nyilatkozat

Alulírott nyilatkozom, hogy szervezetünk tárgyévben és az azt megelőző évben vezető tisztségviselőinek sem pénzbeli, sem természetbeli juttatást nem adott.

Nyikes
elnök

Fatime